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12:00-13:20 – Продовження пленарного засідання  
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Секція 1. Теоретичні засади і прикладні аспекти фінансової політики регіонального розвитку 

Kolodiy Andriy 
INCLUSIVE DEVELOPMENT INDEX: INSTALLATION AND NECESSITY TO APPLY 

Мороз Юлія, Цаль-Цалко Юзеф 
АГРАРНІ РОЗПИСКИ ЯК ФІНАНСОВИЙ ІНСТРУМЕНТ РОЗВИТКУ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО 
СЕКТОРУ ЕКОНОМІКИ: ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ ТА ОБЛІКОВИЙ АСПЕКТ 

Буряк Аліна, Дем’яненко Інна 
СТРАТЕГІЧНІ АСПЕКТИ ФІНАНСУВАННЯ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

Гадайшаев М. А 
ПРИОРИТЕТНЫЕ НАПРАВЛЕНИЯ ПО ОСУЩЕСТВЛЕНИЮ ДЕНЕЖНО-КРЕДИТНОЙ ПОЛИТИКИ В 
СТРАНЕ 

Грицина Оксана, Шолудько Ольга 
ФІНАНСОВА ПОВЕДІНКА ДОМОГОСПОДАРСТВ ТА ЇЇ АДАПТАЦІЯ ДО СУЧАСНИХ УМОВ 

Михальчишина Лариса 
ФІНАНСОВІ ІНСТРУМЕНТИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ: БЮДЖЕТНА СКЛАДОВА 

Невдах Сергей 
ИННОВАЦИОННЫЙ АУДИТ КАК ИНСТРУМЕНТ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ РЕГИОНАЛЬНОГО 
РАЗВИТИЯ 

Пилипенко Ольга 
НАПРЯМИ РЕАЛІЗАЦІЇ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ 

Плетенецька Світлана 
ОЦІНКА СВІТОВИХ ТЕНДЕНЦІЙ ІНФЛЯЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ 

Полторак Анастасія 
ПІДХОДИ ДО МОНІТОРИНГУ ФІНАНСОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЕРЖАВИ 

Теляк Оксана 
ДЕДОЛЛАРИЗАЦИЯ ЭКОНОМИКИ КАК ОДНА ИЗ ВАЖНЕЙШИХ ЗАДАЧ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ 
РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ 

Тодосійчук Володимир 
АНТИІНФЛЯЦІЙНА ПОЛІТИКА В СИСТЕМІ ЗАХОДІВ МОНЕТАРНОГО РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ 
РЕГІОНІВ 

Халиков С. Р. 
ПУТИ ПОВЫШЕНИЯ СЕЛЬСКОГО ХОЗЯЙСТВА НА ОСНОВЕ ФИНАНСОВОЙ ПОЛИТИКИ РЕСПУБЛИКИ 
УЗБЕКИСТАН 

Чугаєвська Світлана, Куровський Олександр 
СТАТИСТИЧНИЙ АНАЛІЗ ВПЛИВУ ОБЛІКОВОЇ СТАВКИ НА СТАБІЛЬНІСТЬ ФІНАНСОВОЇ ПОЛІТИКИ 
ДЕРЖАВИ 

Шевчук Ірина 
АКТУАЛЬНІ ПИТАННЯ ОПОДАТКУВАННЯ ДОХОДІВ ФІЗИЧНИХ ОСІБ 
 
 

Секція 2. Фінанси в умовах децентралізації органів місцевого самоврядування 

Бондаревська Ольга 
БЮДЖЕТНА ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЯ ЯК ІНСТРУМЕНТ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВОЇ СПРОМОЖНОСТІ 
ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 



Дем’яненко Віктор 
БЮДЖЕТНИЙ МЕХАНІЗМ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД ЯК ФАКТОР СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО 
РОЗВИТКУ 

Дем’янюк Інна 
ЕТАПИ РОЗВИТКУ ТА ДИНАМІКА ПРОЦЕСУ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ 

Жанзаков Бекзот Кулмамат угли 
ПОКАЗАТЕЛИ, ВЛИЯЮЩИЕ НА ТУРИСТИЧЕСКУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ 

Коваль Надія 
УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЮ ПРИВАБЛИВІСТЮ ОТГ: ІНСТРУМЕНТИ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЇХ 
ЗАСТОСУВАННЯ 

Копитова Ірина, Прінц Ольга 
ПРОБЛЕМИ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ТА ФІНАНСОВОЇ СТІЙКОСТІ ЗАКЛАДІВ ОХОРОНИ 
ЗДОРОВ’Я УКРАЇНИ 

Лункіна Тетяна, Бурковська Алла 
ОСОБЛИВОСТІ ФІНАНСОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ В УКРАЇНІ 

Недільська Лариса, Недільська Софія 
ФІНАНСОВА БЕЗПЕКА ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД: СУТНІСТЬ І СКЛАДОВІ ЕЛЕМЕНТИ 

Патинська-Попета Марина 
ФІНАНСОВА БАЗА МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ В УМОВАХ ЄВРОІНТЕГРАЦІЇ 

Румик Ігор 
СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНІ АСПЕКТИ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ В УМОВАХ БЮДЖЕТНО-
ФІНАНСОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ 

Суліменко Лариса 
ФОРМУВАННЯ ФІНАНСОВИХ РЕСУРСІВ ОБ`ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД: ВІТЧИЗНЯНИЙ  
ТА ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД 

Томашук Інна 
ВПЛИВ ФІНАНСОВОЇ ДЕЦЕНТРАЛІЗАЦІЇ НА РОЗВИТОК СІЛЬСЬКИХ ТЕРИТОРІЙ В УКРАЇНІ 

Уманець Людмила 
МІСЦЕВИЙ РОЗВИТОК, ОРІЄНТОВАНИЙ НА ГРОМАДУ (CLLD): ТЕОРЕТИЧНЕ ОБҐРУНТУВАННЯ  
ТА ПРАКТИКА ЗАСТОСУВАННЯ 

Усата Наталія 
ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ФІНАНСАМИ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД 

 
Секція 3. Інструменти підвищення капіталізації підприємств та інноваційно-інвестиційного розвитку регіонів 

Гудзь Олена, Стецюк Петро 
ЕКОНОМІЧНИЙ МЕХАНІЗМ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО ПОТЕНЦІАЛУ ПІДПРИЄМСТВ 

Демченко Оксана, Прутська Олена 
ФІНАНСОВИЙ ІНСТРУМЕНТАРІЙ ЗАЛУЧЕННЯ КАПІТАЛУ 

Дусмуратов Р. Д, Халиков С. Х. 
ОПТИМИЗАЦИЯ СТРУКТУРЫ ИСТОЧНИКОВ ОБОРОТНЫХ АКТИВОВ ФЕРМЕРСКИХ ХОЗЯЙСТВ  
В РЕСПУБЛИКЕ УЗБЕКИСТАН 

Зінчук Тетяна 
КАПІТАЛІЗАЦІЯ МАЛИХ ТА СЕРЕДНІХ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ ЯК ПЕРСПЕКТИВА РОЗВИТКУ 
ЗОВНІШНЬОЕКОНОМІЧНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

Сіренко Наталя, Мікуляк Катерина 
ІННОВАЦІЙНО-ІНВЕСТИЦІЙНЕ СТИМУЛЮВАННЯ РОЗВИТКУ РЕГІОНІВ У РИНКОВОМУ СЕРЕДОВИЩІ 

Тараріко Юрій, Лукашук Віта 
ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ АГРАРНОГО ВИРОБНИЦТВА НА МЕЛІОРОВАНИХ ЗЕМЛЯХ ПОЛІССЯ 

Эргашев Рахматулла 
РОЛЬ НАЛОГОВ В КОРПОРАТИВНЫХ ФИНАНСАХ 

Вдовенко Лариса, Мельник Олександр 
СУЧАСНІ ТЕНДЕНЦІЇ НА РИНКУ СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ 

Абрамова Ірина, Кирилович Олена 
ДІАГНОСТИКА ТАРИФНОЇ ПОЛІТИКИ НА ПОСЛУГИ ПІДПРИЄМСТВ ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНОГО 
ГОСПОДАРСТВА ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Вдовенко Ірина 
РОЛЬ ДЕРЖАВИ У ФІНАНСУВАННІ ДІЯЛЬНОСТІ АГРАРНИХ ПІДПРИЄМСТВ 

Вікарчук Ольга, Калініченко Олена 
ТЕОРЕТИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИЗНАЧЕННЯ КАТЕГОРІЇ «ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ПОТЕНЦІАЛ» 
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ІНФОРМАЦІЙНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ ПІДПРИЄМСТВА  

 

Розвиток будь-якої держави неможливий без належного рівня інвестицій, 

дотримання найкращого співвідношення між ними, скерованості в пріоритетні 

галузі національного господарського комплексу та ефективного використання. 

Проте нинішня ситуація, що склалась в Україні, внаслідок політичної 

нестабільності, кризового стану економіки, практичного самоусунення 

державних органів від регулювання і здійснення інвестиційних процесів, 

характерна  слабким інвестиційним кліматом, не спроможністю нарощувати 

інвестиції, що спонукає до того, що вкрай необхідна якнайшвидша та якісна 

розбудова інвестиційних процесів при належній інвестиційній безпеці.  

Теоретичній розробці питань, пов’язаних з підтримкою достатнього рівня 

інвестицій, економічної та інвестиційної безпеки на всіх рівнях управління, 

багато уваги приділяли .І. Барановський, К.П. Боримська, Л.В. Гнилицька, Д.О. 

Грицишен, А.П. Дикий, В.М. Жук, В.В. Євдокимов, В.І. Кириленко, Я.Д. 

Крупка, О.А. Лаговська, Н.О. Лоханова та інші. 

Відповідно до сутності інвестиційної політики підприємства її мета 

полягає у забезпеченні надання інформації про формування та реалізацію 

інвестиційних рішень, операцій з інвестиціями, а також стан інвестування 

підприємства для забезпечення здійснення контролю і управління ними. 

Для будь-яких елементів політики характерні специфічні ознаки, задачі та 

принципи існування. Сутність інвестиційної політики підприємства 



проявляється в реалізації наступних задач, що забезпечують досягнення 

стратегії розвитку підприємства:  

– розробка стратегії і тактики економічної діяльності підприємства на 

короткостроковий і довгостроковий період; 

 – пошук найбільш ефективних об’єктів для інвестування; – вибір 

оптимального варіанта інвестиційного проекту;  

– пошук і оцінка альтернативних джерел інвестиційних ресурсів для 

здійснення інвестиційних проектів;  

– досягнення максимального результату в процесі реалізації інвестиційної 

політики при мінімально можливому обсязі капіталу, тривалості експлуатації 

активів і докладених зусиль. 

Сьогодні для розробки інвестиційної політики підприємства необхідна 

єдність методологічної та інформаційної бази, що дозволяє впорядкувати 

підготовчий процес і полегшує надалі моніторинг даних проектів і програм. 

Щодо інформаційного забезпечення, відомо, що основна мета 

бухгалтерського обліку полягає в наданні користувачам своєчасної, 

достовірної, корисної інформації, необхідної для прийняття ними ділових 

рішень. Фінансова інформація, сформована в рамках бухгалтерського 

фінансового обліку, не представляє собою комерційної таємниці, і вона 

відкрита для користувачів. Якісну систему інформаційного забезпечення 

процесу управління необхідно формувати на стадії створення підприємства. 

Отже при реалізації інвестиційних проектів необхідним є забезпечення 

інвестиційної безпеки підприємства, яке повинно здійснюватись на всіх рівнях. 

Так як реалізація інвестиційних проектів пов’язана з впливом ряду факторів, як 

зовнішніх так і внутрішніх, необхідно окреслити систему управління 

інвестиційними ризиками при реалізації запропонованих проектів. Отже, така 

система забезпечить підвищення фінансової стійкості підприємства, і таким 

чином – сприятиме забезпеченню економічної безпеки підприємства. 

Забезпечення інвестиційної безпеки має подвійну природу. З одного боку, 

оцінка стану інвестиційної безпеки дозволяє інвестору встановити ступінь 



загроз при спрямуванні ресурсів в інвестиційний проект. З іншого – дозволяє 

підприємству залучити заплановані обсяги фінансування. Тому, обґрунтування 

місця інвестиційної безпеки та її елементів у складі економічної безпеки є 

об’єктивною необхідністю для усіх учасників інвестиційного процесу.  

У світлі системних кризових явищ та розвитку глобального 

інтеграційного процесу, саме інвестиційна складова економічної безпеки може 

виявитися визначальним фактором формування необхідного рівня фінансової 

стабільності підприємств. Враховуючи мінливу нестабільну ситуацію у різних 

сферах функціонування економіки, інвестиційні вкладення стануть 

визначальним фактором покращення діяльності реального сектора економіки та 

України в цілому.  

Одним із контрольних забезпечуючих економічної безпеки (та 

інвестиційної безпеки, як складової економічної) підприємства слід розглядати 

внутрішній контроль, який визначає законність, доцільність, ефективність 

здійснення фактів господарського життя підприємства. Він виступає основною 

функцією управління і представляє систему поточного спостереження і 

перевірки функціонування підприємства з метою оцінки доцільності та 

обґрунтованості прийняття управлінських рішень, виявлення відхилень і 

несприятливих факторів, своєчасного забезпечення інформацією 

управлінського персоналу щодо прийняття рішень з усунення, мінімізації 

негативних наслідків підприємницьких ризиків та з метою управління ними. 

Процес контролю формується із встановлення нормативів, вимірювання 

фактично встановлених результатів і визначення коригувань в тому випадку, 

якщо отримані результати значно відрізняються від запланованих. Функції 

внутрішнього контролю пов’язані з функціями управління ризиками.  

Однією з важливих причин необхідності організації та здійснення 

внутрішнього контролю є та, що усі підприємства, безумовно, зобов’язані мати 

можливість своєчасно зафіксовувати свої похибки діяльності та виправляти їх 

до того моменту, як вони шкодитимуть реалізації поставленої мети 

підприємства.  



Співставляючи дійсно досягнуті результати діяльності із плановими 

показниками, управлінський персонал підприємства забезпечує можливість 

виявити, на якому етапі підприємство досягло позитивних, а де негативних 

результатів. Отже, внутрішній контроль дає можливість встановити, які саме 

аспекти діяльності підприємства найефективніше сприяли реалізації його 

встановленої мети.  

Отже, існування недостатньої уваги вчених до визначення місця 

інвестиційної безпеки підприємства в складі економічної безпеки зумовлює 

неефективність у прийнятті рішень у сфері інвестування через недооцінку 

потенційних вигід та загроз. З метою вирішення даного проблемного питання у 

складі економічної безпеки виділено інвестиційну складову та обґрунтовано їх 

змістовне наповнення, що забезпечило ефективну організацію, реалізацію та 

визначення місця операцій із забезпечення інвестиційної безпеки серед об’єктів 

бухгалтерського обліку з метою прийняття управлінських рішень для 

мінімізації ризиків усіх учасників інвестиційного процесу. 

В сьогоднішніх умовах функціонування підприємства важливим 

завданням управлінського персоналу є необхідність удосконалити процес 

управління для підвищення ефективності реалізації господарської діяльності, 

залучення додаткових інвестиційних ресурсів, формування та розподілу 

чистого прибутку тощо. Вдосконалення форм і методів управління має 

першочергове значення для прийняття управлінських рішень, підвищення 

ефективності виробництва, досягнення підвищення прибутковості та 

рентабельності. Важливою складовою системи управління, яка забезпечує 

досягнення цих цілей, є бухгалтерський облік та економічний аналіз, а саме, 

раціональна їх організація як одних із основних функцій загального циклічного 

процесу управління фактами господарського життя, що відбуваються в 

основних сферах діяльності підприємства – операційній, інвестиційній та 

фінансовій – процесу, що об’єктивно існує і здійснюється щодо кожної окремої 

сфери завдяки взаємозв’язку всіх функцій управління. 



Зміст визначень бухгалтерського обліку можна звести до наступного: 

бухгалтерський облік – це система збору, накопичення і систематизації 

інформації про господарську діяльність з метою складання звітності та 

обґрунтування управлінських рішень. З визначення сутності бухгалтерського 

обліку можемо зробити висновок, що бухгалтерський облік не може існувати 

сам по собі, він повинен мати таку організацію, щоб взаємодіяти з усіма 

підсистемами, що формують інформацію про діяльність підприємства та 

забезпечують ефективне функціонування та розвиток підприємства. 

Система бухгалтерського обліку має відображати специфіку діяльності 

підприємства та бути адаптованою до його конкретних інформаційних потреб. 

В процесі діяльності підприємства менеджерам необхідно контролювати 

роботу бухгалтерії та своєчасно коригувати завдання, рішення яких націлене на 

забезпечення економічної та інвестиційної безпеки бізнесу.  

Формування якісної інформації можливе тільки в умовах тісної взаємодії 

бухгалтерії зі структурними підрозділами підприємства, тому керівництву 

необхідно регламентувати порядок встановлення зв’язків та рух інформації між 

структурними підрозділами та бухгалтерією. 

Виходячи з аналізу діючих форм фінансової звітності підприємств, 

вітчизняні підприємства не надають у відкритому доступі детальну інформацію 

про обсяги, джерела та напрями використання інвестиційних ресурсів, що 

залучаються в процесі їх діяльності. 

Практика формування фінансової звітності свідчить про те, що існує 

необхідність формувати інформацію для максимального задоволення інтересів 

всіх користувачів. Нажаль, сучасна форма балансу не дозволяє достовірно 

інтерпретувати користувачами результати аналізу фінансового стану 

підприємства. 

Однією з основних функцій має стати створення повного інформаційного 

забезпечення інвестиційного процесу, необхідного як підприємству, так і 

інвестору, включаючи:  

- прогнози попиту, ресурсів і цін на послуги;  



- формування чітких пріоритетів у розвитку підприємства;  

- забезпечення прозорих схем страхування ризиків інвесторів;  

- систему оподаткування і податкових пільг. 

Загалом, інвестиційна безпека на рівні окремого підприємства 

забезпечується системою заходів, які в сукупності створюють сприятливі умови 

для інвестиційно-інноваційної діяльності і, як наслідок, позитивно 

відображаються на результатах операційної діяльності. І серед таких передумов 

потрібно виділити створення надійної і постійно діючої системи 

інформаційного забезпечення – системи моніторингу інвестиційної діяльності. 

Отже, запорукою здійснення ефективної та безпечної інвестиційної 

діяльності на підприємстві є налагоджена система моніторингу. Вона повинна 

включати два блоки: збір і обробку інформативних показників із зовнішніх та 

внутрішніх джерел для обґрунтування інвестиційних рішень; спостереження і 

виявлення негативних критичних відхилень у ході реалізації інвестиційних 

рішень. 

Таким чином, організація бухгалтерського обліку дозволяє виявити 

проблеми і скорегувати відповідно діяльність підприємства до того, як ці 

проблеми переростуть в кризу і негативно вплинуть на економічну та 

інвестиційну безпеку підприємства, забезпечувати послідовну і ефективну його 

роботу. Формування повної і достовірної інформації в цілях управління нею, 

сприяє забезпеченню економічної та інвестиційної безпеки на рівні 

підприємства. 

 


